TEOG DENEME 2

ADI-SOYADI:

1) Biryol boyunca 6 m es araliklarla 12 tane agag
dikilebildigine gore, bu yolun uzunlugu kag m dir?

A) 84 B) 72 C) 66 D) 36

2)  3ave4b aralarinda asal sayilar olmak lizere,
EKOK(3a, 4b) - EBOB(3a, 4b) =47 ise, a + b kagtir?

A)7 B) 6 Q5 D)4

3) x negatif bir say1 ise hangisi pozitif bir sayiya
karsilik gelir?

A) -x2 B) (x)3 C) -(x)2 D) -x3
2X 2% 42X 42X
2—" isleminin sonucu nedir?
A) 2* B) 4.2~ C)8 D) 4

5) 5.10.25.50 ¢arpiminin esiti hangisidir?
A) 4. 56 B) 4.55

C) 215 D) 105
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SINIFI:
6) V2(a—1) = V8 ise a kactir?

A)V2 B) 2 Q3 D) 4

7) Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A)VE+42 =47 B) v5.4/2 =410

C)\/E:\/—:g D)3-4/3=3

8) Hangisi bir rasyonel sayidir?

A)—/3 B) 2V/8 €) V99 D) —V/9

9) Bir sepetteki elma ve limonlarin renklerine gére
dagilimlari asagidaki tablodaki gibidir.

ELMA LIMON
SARI 4 6
YESIL 6 8

Sepetten rastgele secilen bir Grliniin sari limon
olma olasiligi nedir?

A) % B) Q) % D)

wIN

1
4

10) 21 kisilik bir sinifta erkek 68rencilerin sayisi
kizlarin iki katindan ti¢ fazladir.Bu siniftan rast-
gele secilen bir 68rencinin erkek 6grenci olma
olasilig1 kactir?
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11) Sekildeki dik tiggende x
6 6‘/_2 ka¢ birimdir?
X
A) 6 B) 4 ) 3v2 D) V6

12) Asagida kenar uzunluklari verilen dogru parga-
larindan hangileri ile bir (iggen olusturulamaz?

A) 20-20-50 B) 50 - 80-100

C) 50— 50 - 50 D) 30— 45-60

13) F(-10,-15) noktasini 4 birim “Y” eksenine
paralel olarak asagiya dogru, 8 birim “X” ekse-
nine paralel olarak sola dogru 6telersek, ote-
lenmis olan noktanin koordinati ne olur?

A) F'(-18,-19) B) F'(-2,-11)

C) F'(-10,-19) D) F'(-18,-15)

14) C( -4,0) noktasini y eksenine gére yansimasi

hangisidir?
A) (-44) B) (4,0)
) (0,4 D) (0,-4)

15) Kareleri toplami 103, toplamlarinin karesi
125 olan iki sayinin ¢arpimi kactir?

A) 44 B) 33 C) 22 D) 11
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16)

Sekilde 6zdes dikdortgenler verilmistir.Seklin
cevresi 110 cm olduguna gore alani kag cm? dir?

A) 550 B) 660 C) 750 D) 900

17) x+1=+2 ise x> +2x+1 kactir?

A)V2 B) 2 C)4 D)5

5
18) Benzerlikleri orani . olan iki Gggenden kiglik

olanin gevresi 30 cm ise biylk li¢genin ¢evresi kag

cm olur?
A) 32 B) 36 C) 42 D) 54
19)
Sekildeki ticgende |DC| kag birimdir?
A)9 B) 10 C) 12 D) 13
20) ABC hir ﬂt_‘,‘g&n
[BK] ve [CK] agiortay
[DE] // [BC]
|BD} = 2 em
|AD| = 5 em
|[BC| =7 cm
B 7 c JAE|=x
Yukandaki verilera gbre, |[AE| = x kag cm dir?
A) 8,5 B) 8 Q75 D) 7,2

75. il Ortaokulu/Nevsehir



